

白宫7000亿救市计划呈国会

美国政府20日向国会提交一项总额达7000亿美元的金融救援计划,以赋予政府广泛权力购买金融机构不良资产,阻止金融危机加深。

这是自上世纪30年代经济大萧条以来,美国政府制定的最大规模金融救援计划。

规模空前

《纽约时报》说,在不到3页的救援计划文本中,布什政府列出了两个简单而又影响深远的提议。

其一,将美国国债最高法定限额从现有的10.6万亿美元提高到11.3万亿美元,以便为实施救援计划留下资金空间。这7000亿开支

比国会先前预期高出2000亿美元,与美国在伊拉克一年的开支大致相当,甚至高于五角大楼年度预算。以人口来计算,每个美国人将为此承担超过2000美元。

其二,给予美国政府在两年内购买金融机构不良资产的广泛权力。如果这一提议得到批准,财政部将可以在几乎不受国会干预的情况下购买、出售、持有住宅和商业抵押贷款以及这些贷款支持债权。

布什呼吁

美国总统布什当天在每周例行广播讲话中承认,7000亿金融救援计划将把大量属于纳税者的资金置于支持动荡金融系统的地位,可能面临风险。

“这一行动确实带有风险,”他说,“但我们认为这些钱终将得到偿还……这一勇敢举措带给美国家庭的风险将远远小于我们不这么做的后果——一系列相继倒下的金融机构以及冻结的信贷市场。”

布什警告说,一旦金融市场面临更大压力,美国就业率和个人退休收入将遭受重创,房地产业面临进一步贬值,住房、汽车和大学教育贷款等资源也将枯竭。因此,政府将与国会紧密磋商,以尽快让计划获得通过。

褒贬不一

获悉政府计划后,美国国会议员反应不一。

一些议员认为,政府及时采取措施救市值得肯定,但其他议员认为动用纳税人资金太过庞大,并不一定是解决之道。

“我非常乐观,我们会在一周内通过一项平衡而全面的计划。”参众两院联合经济委员会主席、民主党参议员查尔斯·舒默说:“(美国联邦储备委员会)伯南克主席已经把行动缺失的代价说得非常清楚。”

参议院银行、住房和城市事务委员会委员、共和党参议员理查德·谢尔比对救援计划的代价以及效果产生疑虑。

“我们被要求带着纳税人的钱全身心进入,”谢尔比说,“一旦政府和纳税人进入圈套,已经没有后路可退。”(新华社特稿)

以总理决定辞职

据新华社耶路撒冷9月21日电 据《耶路撒冷邮报》21日报道,以色列总理奥尔默特已经在当天上午举行的内阁会议上宣布了辞职决定。

报道说,他在会上宣布“决定辞去以色列总理职务”,以履行他早先作出的辞职承诺。他将于当地时间21日晚向总统佩雷斯递交辞呈。

奥尔默特因涉嫌受贿而被党内外竞争对手以及社会舆论要求辞职。

泰国为泰党成立

据新华社曼谷9月21日电 泰国为泰党21日在曼谷举行党代表大会,宣告该党正式成立。

据泰国《曼谷邮报》网站报道,为泰党的注册人是新任泰国总理、人民力量党(民力党)副主席颂猜的夫人、前总理他信的妹妹瑶瓦帕。

报道说,执政联盟核心政党民力党目前面临因其执行委员违反选举法将被宪法法院判决解散的危机。成立为泰党的目的就是为民力党被解散准备好一个“替身”。

蒙牛伊利光明液态奶 中国名牌称号被撤销

据新华社北京9月21日电 记者21日从国家质检总局获悉,质检总局近日发布公告,撤销蒙牛、伊利、光明三家企业液态奶产品中国名牌产品称号。

公告称,鉴于内蒙古蒙牛乳业集团股份有限公司生产的“蒙牛”牌液态奶、内蒙古伊利实业集团股份有限公司生产的“伊利”牌液态奶、光明乳业股份有限公司生产的“光明”牌液态奶,部分批次产品发生三聚氰胺污染,为维护中国名牌产品声誉,国家质检总局决定撤销上述企业液态奶产品的中国名牌产品称号。

记者另从国家质检总局获悉,质检总局今后将不再直接办理与企业及产品有关的名牌评选活动。

1.2万余名婴幼儿因食用奶粉住院治疗

据新华社北京9月21日电 卫生部21日通报三鹿牌婴幼儿配方奶粉事件医疗救治情况时指出,截止到9月21日8时,各地报告因食用婴幼儿奶粉正在住院治疗治疗的婴幼儿共有12892人,其中有较重症状的婴幼儿104人;此前已治愈出院1579人。

通报还指出,各地报告因食用婴幼儿奶粉接受门诊治疗咨询并已基本康复的婴幼儿累计为39965人。

在所有接受治疗的婴幼儿中,2岁以内婴幼儿占81.87%,2至3岁幼儿占17.33%,3岁以上幼儿占0.8%。经流行病学调查,这些接受治疗的婴幼儿基本上与食用三鹿牌婴幼儿配方奶粉有关,没有发现与食用液态奶有关的病例。

卫生部还指出,9月份以来,凡经医院门诊或住院治疗的患儿没有死亡病例。各地报告的3例死亡病例均属今年5月至8月死亡的回溯性调查病例。

深圳一歌舞厅失火 造成43人死亡 系无证营业

据新华社深圳9月21日电 9月20日23时许,深圳市龙岗区龙岗街道龙东社区舞王俱乐部发生一起特大火灾,经龙岗区消防部门全力扑救,火灾很快被扑灭,事故共造成43人死亡,88人受伤,其中51人需住院治疗。

据深圳警方初步调查:舞王俱乐部是一家歌舞厅,事发时,俱乐部内有数百人正在喝酒看歌舞表演,火灾是由于23时许舞台上燃放烟火造成的,起火点位于舞王俱乐部3楼,现场有一条大约10米长的狭窄过道。现场人员逃出时,过道上十分拥挤,造成惨剧。消防部门在接到报警后,迅速赶到现场抢救,火灾在23时30分被扑灭。截至21日2时,已确认43人死亡,88人受伤。

深圳市龙岗区舞王俱乐部法人代表王静21日自首。目前王静等13名涉案人员已被行政拘留。

据有关部门调查,舞王俱乐部于2007年9月8日开业,无营业执照,无文化经营许可证,消防验收不合格,属于无牌无照擅自经营。

巴基斯坦酒店爆炸 53人遇难



9月21日,军人和调查人员在巴基斯坦首都伊斯兰堡万豪酒店的恐怖袭击现场勘查。新华社/路透

据新华社伊斯兰堡9月21日电 20日晚,巴基斯坦首都伊斯兰堡万豪酒店发生恐怖袭击,截至目前,遇难者已达53人,其中包括捷克驻巴大使日贾雷克。

吉拉尼当天在巴基斯坦医学院附属医院看望爆炸受伤人员时对记者说,截至目前,遇难者已达53人,其中包括日贾雷克。吉拉尼说,驾驶装满炸药卡车的袭击者谎称车上装的是建筑材料,骗过了酒店外的检查岗。

吉拉尼说,恐怖分子试图破坏巴民主进程和国家稳定,打击安全部门士气。他呼吁民众保持警惕,挫败恐怖分子的图谋。

另据报道,捷克外长施瓦贝格强烈谴责此次恐怖袭击,认为这起袭击企图破坏巴基斯坦的稳定。

据悉,日贾雷克上月刚到伊斯兰堡就任,一直住在万豪酒店。此前,他曾担任捷克驻越南大使。

万豪酒店是国际连锁酒店,位于伊斯兰堡市中心,周围是总统府、总理府、议会大厦等多处重要机构所在地。爆炸事件发生前几个小时,巴总统扎尔达里在参议院和国民议会(下院)的联合会议上发表了他就任总统以来的首次演讲,阐述了他在反恐和外交等领域的政策。

神七航天员乘组抵酒泉

据新华社酒泉9月21日电 执行神七飞行任务的航天员乘组和候补航天员,21日12时35分乘专机抵达酒泉卫星发射中心,进驻航天员公寓“问天阁”。“问天阁”是航天员在飞船发射前进行短期生活、训练、医监医保、隔离检疫、登舱准备等活动和工作的场所,采取了中国园林化布局,小桥流水、亭台楼阁、碧草青青、绿树成荫,可为航天员提供一个舒适优雅的环境,使其以最佳的心理状态出征太空。目前,神七飞行乘组和候补航天员在技术、心理和体能方面均已做好执行任务的充分准备。



9月21日,国内装备最先进、救助功能最全的救助船出征,执行神七海上应急救援保障任务。新华社发

宇航员舱外服材料:零下160℃可捡起硬币

据新华社沈阳9月21日电 “神七”宇航员在出舱进行“太空行走”时,将可轻巧地捡起一枚1分硬币——这要归功于承接舱外航天服橡胶材料制造的沈阳橡胶研究设计院,他们先后研制了手套、掌面隔热垫等七大系列13种规格的配套产品,这使得宇航员在太空行走时,依靠这些橡胶制品可以在-120℃至120℃温度范围内具有足够的

柔韧性,又具有耐太空辐射和宇宙浮颗粒物等侵害的特殊性能。

“技术突破的最大难题是太空中的超低温。”沈阳橡胶研究设计院研究室主任常大勇向记者展示了两枚航天服橡胶手套,摸起来质地与普通橡胶并没有区别。他说:“里面可大有文章。”普通橡胶在低温条件下会变脆,呈“玻璃态”,稍一活动就会碎裂。而对于舱外宇航服,即使指尖大小的破损,也会造成灭顶之灾。经过数百次的试验,在添加了特殊材料后,这种其貌不扬的橡胶手套终于一次次突破极限,达到了-160℃的低温标准。常大勇说,在太空条件下,这种橡胶材料摸起来与在地面没有差别,一样灵活自如。



9月21日,一名阿富汗老人在首都喀布尔参加游行,庆祝国际和平日。阿富汗各地数千民众当天通过游行、体育比赛、集会和庆典的形式表达向往和平的心声。今年9月21日是第27个国际和平日。新华社发

本·拉丹诗歌将公开

据新华社9月21日电 一名从英国牛津大学毕业的学者计划数日后公布“基地”组织头目乌萨马·本·拉丹所作诗歌。

英国《星期日泰晤士报》21日报道,2001年“9·11”恐怖袭击发生后,有人当年在阿富汗本·拉丹居住区发现数盘磁带。这些磁带有本·拉丹20世纪90年代在婚宴等场合吟诵的诗歌。

本·拉丹在诗中自称“战士诗人”,指引追随者抵达山间桃花源。“他经常用山作隐喻”,米勒说,“山脉隔离阿拉伯人,但同时能帮他们免于世俗世界诱惑。”

一些阿拉伯专家不支持米勒公开这些录音。一名匿名学者告诉《星期日泰晤士报》记者,“这些诗歌内容幼稚野蛮,靠少许技巧赢得青少年和暴力男子易受影响的心。”



9月21日,上海地铁运营部门在轨道交通2号线张江高科站试点推出自行车租赁服务。租赁系统存取便捷,尝试轨道交通与自行车短驳配套出行模式,倡导绿色环保交通。新华社发



星光之夜 尊崇倍享

全球通大商新玛特郑州国贸总店专场活动



世界顶尖时尚精品,尊崇倍至消费体验;美轮美奂才情表演,连环抽奖重重大礼!全球通联手大商新玛特郑州国贸总店特办专场活动,诚邀您莅临共享!

- 国际名品秋冬新品发布、会员特惠
- 知名品牌正柜折扣、特供单品、大型特卖
- 重磅品牌高倍积分、满千送百
- 好礼7级赠、好礼加价购、单柜满额礼、好礼满额抽,礼上有礼……

全场世界名品名牌,悉数呈现;知名品牌独家买赠,重磅好礼等您拿!全球通客户可拨打12580索取贵宾二维码邀请卡参与此次活动。

活动时间: 2008年9月24日 18:00-24:00
活动地点: 大商新玛特郑州国贸总店(花园路农业路交汇处)

更多详情敬请咨询移动营业厅或客户服务热线10086。

中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司